

2021年6月1日

各 位

会 社 名 いちよし証券株式会社

代表者名 執行役社長 玉田 弘文

(コード8624 東証1部)

問合せ先 広報室長 河合 孝俊

TEL. 03 (4346) 4512

新型コロナウイルスのワクチン接種における応援制度の導入について

当社は、新型コロナウイルスのワクチン接種における応援制度を導入しましたのでお知らせい たします。

現在、国内において新型コロナウイルスのワクチン接種が始まっており、当社グループ従業員が安心してワクチンを接種できる職場環境を整備し、感染時の重症化や職場でのクラスターを予防する事を目的に今回の応援制度の導入を決定しました。

【応援制度の内容】

- ・従業員本人が業務時間中にワクチンを接種する場合は、その時間を欠勤扱いにしない。
- ・ワクチン接種当日や翌日以降に副反応による体調不良や痛みが生じた場合などは特別休暇 (※1)を付与する(最大2日)
- ・従業員家族のワクチン接種の付き添いや、副反応による看護が必要な場合は特別休暇を付与 する(最大2日)
- ・2回目以降の接種も同様の扱いとする

【対象期間】 2021年6月1日~2022年2月末予定(※2)

【対象者】 全従業員(契約社員を含む)

当社は、今後も新型コロナウイルス感染症対策に取り組むとともに、「働きやすい・やりがいのある職場づくり」を推進し、社員が健康で安心して働くことの出来る職場環境の実現を目指します。

- (※1) 年次有給休暇とは別に取得できる有給休暇
- (※2) 政府が定める接種期限に準じる